



2021年玄武湖樱花节

3月14日—4月5日 我们在樱洲等你来



免费鸡蛋能量鞋，都是套路

前段时间，有人通过微信群宣传一款所谓的“太赫兹能量鞋”，号称能缓解高血压、改善糖尿病，而且买鞋还返利，相当于免费穿。但真有免费的“馅饼”和如此疗效的产品吗？微信群里的人又是如何被拉进来的？这就要从一场“免费领鸡蛋”的活动说起。

免费发鸡蛋拉你入群，然后在群里“带货”

2020年的一天，北京的伍女士在外出遛弯的时候，遇到了一场令她心动的免费领鸡蛋活动。伍女士来到这家做活动的公司，果真免费领到了10个鸡蛋，并登记了自己的电话号码。

随后，伍女士就被拉进了一个微信群，群里还有一些因为优惠活动加入的人，基本是中老年人。

这个微信群名为“太赫兹能量骨干群”，群里共有169人。而这个群的群主梁总，经常在群里给大家分享一些他口中的“好东西”，比如“太赫兹能量鞋”。

买鞋治病还返钱？

这款“太赫兹能量鞋”究竟是什么？群主给大家介绍这款鞋的用意又是什么呢？据群里的另一名成员田女士介绍，刚开始只是领鸡蛋，后来就开始宣传鞋，买鞋之后会按照约定分期返钱。

除了“太赫兹能量鞋”，这家公

司还出售一款名为“富硒麦芽黑谷粉”的产品，称其为航天专供产品，售价398元一盒。如果不打算购买也没关系，他们依旧可以领取免费的鸡蛋。

有人深信不疑，甚至停服药物

部分以为占到便宜、买到宝贝的中老年人，真的相信这些产品可以治病，停掉了一直服用的药物。受害者田女士说：“那鞋带芯片，冬暖夏凉，能治好好多病。有的人说治糖尿病，我血糖高，穿上这种鞋后也不吃药。就觉得挺好，浑身有劲儿。”

直到记者对这些被害人进行采访时，他们还不认为自己是被骗了，手中留着字据，就会得到公司按月返还钱款。即便是公司已经关门，拿不到返的钱了，他们也认为自己不亏，因为买到了所谓可以治病的神奇产品。

七人被骗近5万元

难道这位所谓的梁总真的是赔本赚吆喝吗？



两名骗子用来骗老人的所谓“太赫兹能量鞋” 央视新闻客户端视频截图

经依法审查查明，2020年1月至5月，被告人梁文清伙同李自梅通过赠送礼品等方式，吸引老年人客户，虚构所销售的“太赫兹能量鞋”“富硒麦芽黑谷粉”等产品为宇航员专用，且能够治疗各种疾病的事实。利用老年人追求健康的心理，先后骗取七名被害人被诈骗金额共计人民币49564元。

厂家证实产品无任何特殊功效

公诉机关在法庭上出示的证据显示，生产这款鞋的鞋厂确实是正规厂家，鞋也是有注册商标的

鞋。只是，这款鞋在出厂的时候，品牌名上并没有“太赫兹能量”几个字。

另外，黑谷粉生产厂家负责人在证言中表示：这个产品只是普通的食品，主要成分就是黑芝麻粉、黑米粉、黑豆粉等五谷杂粮，没有什么功效，更不能治疗疾病。

二人因诈骗老年人获刑

2021年1月15日，北京市海淀区人民法院作出判决：以诈骗罪判处被告人梁文清有期徒刑两年六个月，罚金8000元；判处被告人李自梅有期徒刑二年，罚金3000元。

据央视新闻

财富是放飞内心的向往



金葵花理财 更懂你的财富人生

招商银行金葵花尊享权益全面覆盖出行、健康、教育、生活四大场景，境内45家机场专属贵宾厅，千家合作商户优惠，尽享舒适从容。

懂你放飞内心的向往，更懂你的财富人生



更多精彩扫码进入
金葵权益专区

6.7亿多元起拍
郑州一学校下月拍卖

快报讯（记者 顾元森 陈子秋）近日，阿里拍卖平台发布消息，河南省郑州市中级人民法院将以6.7亿多元的起拍价，拍卖郑州城市职业学院名下的全部资产和作为出资人、举办者所享有的一切权利。

现代快报记者了解到，郑州城市职业学院是一所民办普通高等职业院校，近些年招生状况良好，一些热门专业的毕业生在社会上很受欢迎。此次拍卖将于2021年4月12日上午10点开始，到2021年4月13日上午10点结束。郑州城市职业学院的评估价为67351.66万元，起拍价为67351.66万元，保证金为6000万元，加价幅度为20万元。

此次拍卖是现状拍卖，竞买人视为对郑州城市职业学院现有债权债务的认可，拍卖成交后，债权债务仍由郑州城市职业学院享有和承担。同时，竞买人需自行了解成交后的相关纳税标准。产权过户所涉及产生的一切税费（包括因历史原因需要补交的例如契税、增值税等税、费）均由买受人承担。竞买人竞买前，需仔细查阅相关法律规定，确定是否具备竞买资格。

记者查询裁判文书网发现，此次拍卖与金融借款合同纠纷有关。记者通过天眼查查询到，郑州城市职业学院的执行标的总金额为29180978元，未履行金额为28664601元。

目前，拍卖页面显示还无人报名，但已有155人设置了开拍提醒。